

## ERRATA 01

A **BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.**, no uso de suas atribuições torna público aos interessados, a errata do Edital nº 99-2019-12-06, com a seguinte alteração:

### ONDE SE LÊ:

<b>RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS</b>	<b>ABERTURA DA SESSÃO</b>	<b>INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS</b>
<b>Até 15/01/2019</b>	<b>15/01/2019</b>	<b>15/01/2019</b>
<b>Até às 10h</b>	<b>10h</b>	<b>10h30min</b>

### LEIA-SE:

<b>RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS</b>	<b>ABERTURA DA SESSÃO</b>	<b>INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS</b>
<b>Até 15/01/2020</b>	<b>15/01/2020</b>	<b>15/01/2020</b>
<b>Até às 10h</b>	<b>10h</b>	<b>10h30min</b>

---

**ÍTALO AUGUSTO DIAS DE SOUZA**  
AUTORIDADE COMPETENTE DE LICITAÇÃO

RIO DE JANEIRO, 06 DE JANEIRO DE 2020.